
Војска САД извела нове нападе на Иран, експлозије се чуле у Бушеру и у лукама на југу земље. Трамп: Нови напади су одмазда
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Председник САД Доналд Трамп саопштио је вечерас да су најновији напади америчке
војске на Иран одмазда за јучерашње бомбардовање цивилних бродова од стране
Техерана у Ормуском мореузу.

  

  

Трамп је у објави на својој друштвеној мрежи Truth Social запретио да "ако се понови,
биће много горе!"

  

Војска Сједињених Америчких Држава раније вечерас је саопштила да по налогу
председника Доналда Трампа изводи нове нападе на Иран.

  

Експлозије се чуле у Бушеру

  

Експлозије су се чуле у граду Бушеру, наводи иранска полузванична новинска агенција 
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Фарс, 
али тачна локација експлозија није јасна.

  

Касније су два америчка пројектила погодила војну базу јужно од Бушера, преноси
Новинска агенција Исламске Републике
, позивајући се на заменика гувернера Покрајине Бушер за политичка и безбедносна
питања. Званичник је рекао агенцији да влада још није добила извештаје о жртвама.

  

У том лучком граду у Персијском заливу, налази се нуклеарна електрана Бушер. Иранска
агенција Нурњуз (Nournews), повезана са Врховним саветом за националну безбедност
те земље, саопштила је да електрана није оштећена.

  

Израелски медији: САД враћају авионе за допуну горива на Блиски исток

  

Сједињене Америчке Државе почеле су да враћају војне авионе за допуну горива на
Блиски исток, услед ескалације сукоба са Ираном, извештава израелски јавни сервис Ка
н.

  

Авиони за допуну горива били су евакуисани из региона у Европу последњих недеља,
када су се тензије међу странама наизглед смириле по потписивању меморандума о
разумевању о трајном окончању рата САД и Израела против Ирана.

  

Амерички званичник: Нови удари ће бити бројнији

  

Нови удари САД на Иран биће бројнији од оних изведених у уторак, изјавио је за Ројтерс
амерички званичник, који је желео да остане анониман.

  

Централна команда америчке војске саопштила је да покреће нове ударе на Иран с
циљем да се Ормуски мореуз одржи отвореним за саобраћај.
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Америчка Централна команда: Нови напади на Иран

  

Америчка војска изводи нове ударе на Иран, саопштила је америчка Централна команда,
неколико сати након што је председник Трамп изјавио да је примирје са Ираном за њега
"завршено", због напада на танкере у Ормуском мореузу.

  

Наведено је да су удари имали за циљ да умање способност Ирана да угрожава слободу
пловидбе Ормуским мореузом. "Сједињене Државе позивају Иран на одговорност за
недавну неоправдану агресију против комерцијалних пловила и цивилних посада које
слободно плове виталним међународним пловним путем", написала је америчка
Централна команда у објави на мрежи Икс.

  

Експлозије у лукама на југу Ирана

  

Експлозије су се чуле у Сирику и Бандер Абасу, лукама на југу Ирана у близини
Ормуског мореуза, јављају иранске агенције, преноси Ројтерс. Иранска
противваздухопловна одбрана дејствовала је по “непријатељским метама“ код Бандер
Абаса.

  

Извештаји о експлозијама стижу после претње председника САД Доналда Трампа да је
за њега, због удара на комерцијалне бродове у Ормузу, примирје завршено и да ће
америчке снаге вечерас поново напасти Иран.

  

Делови Чабахара, такође луке на југу Ирана, остали су без струје.

  

(РТС, агенције)
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